

Вышла бесплатная игра CPU-Chef — в ней нужно готовить стейки разной степени прожарки для клиентов на процессоре. Для создания лучшего стейка в игре предстоит контролировать температуру процессора — аккуратно нагружать ПК так, чтобы были соблюдены необходимые условия приготовления блюда, но при этом не должен высокочить «синий экран смерти».

Симулятор создан творческим объединением из разработчиков под никами ZephyrZZZ, ACsuiyy, Yubing115. Как известно пользователи ПК давно шутили на тему готовки на различных компонентах железа, но разработчики решили воплотить эту шутку в игровом формате. Скачать CPU-Chef можно на сайте разработчиков, некоторые опробовавшие уже шутят, что для средней прожарки хватит World of Warcraft.